YPOK MATEMATUKHA MO TEME
«TABJINYHOE YMHOXXEHUE U
AENEHUE. PELLEHAE 3AAAYH>.
3 KNIACC



= Tans, ApuHa u Bans 3aHs11 IpU30BBIE
MECTa Ha MAaTEMAaTUYECCKOU OJIUMITUAJIE.
H3BecTHO, yTO MecTo Banm Heu€étHoe, Tansd
3aHsJIa HE TIEPBOE MECTO, & MECTO APHHBI
BbIllIE, UeM y Banu. Pactipenennre mecra
MEXY NEBOYKAMMU.

IMmecTO 2 MecTO | 3 MecCTo
Tansa +

Apuna +

Baas +




36,54,7,9, 32

* [IpeacraBbTe B BUIE CYMMBI PA3PsIAHBIX CIIAracMbIX
IBY3HAYHBIC YHCJIA

36=30+6
54=50+4
32=30+2

* Haniy 3HaueHUE BhIPAXKECHUM

(40+5) : 9 [#3+3%3
(31+14): 5 10%2+6%2
(30+6) : 6 0%2+5%2




6x4 25+44 5x7  8x9  8x5
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Yuenve 6ezoe naiioém npumenenve!

Tpu kiacca caenanm K NPasaHUKY KaxAbIN 110 6 MaCoK
3Bepen U Mo 4 Mmacok nTull. CKOJbKO BCEro MaCOK OHM

caeaanau?
e A ‘. an ° A "
A4 A4 L4 L4
A 4 4 D

(6 +4)*3=10*3=30(m.)
6*3+4*3=18+12=30(m.)




ITen3axen — 33ama 1o K.
[ToprperoB — 33ana no10xk. " 7 KapTUH
HarropmoproB — 3 3ama 1o 4x. _
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v/ JUmnna
IPSIMOYTOJIbHUKA 9
CM, ILIMPHUHA
5 cMm. Hanaure
IJIOIIAb 1
IEPUMETP.

Dopmybl:
S=axb
P =(a+b)x2

[1nomanes npsaMOyrojabHOU
KI1yMOBI 24m?. Kakum MOXKET
OBITH IEPUMETP PTOU KITyMOBI,
€CJIM JJIMHA U [IUPHUHA
KJIyMOBI — HEJIO€ KOJIMYECTBO
MeTpoB? (ITompoOyi HaTH
BCE BO3MOYKHBIC PEILICHMS)

IHoacka3ka: 24 = +
L1 0]



Ilposepvme ceon!

1 rpynma.

Pemrenne: S=axb
S=9 x 5 =45 (cm?)
P=(a+b)x2

P =(9+5) x 2 =28(cm)

2rpynma.

24=6x4 P =(6+4) x 2 = 20(cm)
24=8x3 P=(8+3)x2=22(cm)
24=24x1 P=(24+1)x2=50(cm)







CIIACHUDBO 3A
YPOK!

e ——

S&



